Тема 10. Аналіз собівартості продукції

Завдання :

1.Встановити зміну собівартості валової продукції і визначити величину економії (перевитрати) коштів на її виробництво.

2.Вивчити собівартість окремих видів продукції і встановити вплив основних факторів на її зміну.

3.Оцінити вплив зміни витрат по статтях на собівартість продукції.

4.Виявити вплив кількісних і вартісних факторів на зміну витрат по окремих статтях собівартості 1 ц продукції.

5.Виявити резерви зниження собівартості сільськогосподарської продукції.

Таблиця 10.1
Розрахунок зміни собівартості валової продукції і економії (перевитрати) коштів на її виробництво

	Продукція
	Обсяг виробництва, ц
	Собівартість одиниці продукції, грн.*
	Витрати на виробництво, грн.
	Зміна загальних витрат на виробництво валової продукції за рахунок зміни собівартості, грн.
	Економія (+), перевитрата (-) коштів, %

	
	рікх-1
	рік х
	рікх-1
	рікх
	рікх-1
	умовні
	рікх
	
	%
	+ (-)

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
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	Озима пшениця
	32037
	28487
	
	
	794,3
	
	996,9
	
	
	

	Цукрові буряки
	47920
	34570
	
	
	861,2
	
	484,5
	
	
	

	Молоко
	41008
	37491
	
	
	2592,3
	
	3652,1
	
	
	

	Приріст ВРХ
	2200
	2028
	
	
	1133,8
	
	1234,5
	
	
	

	РАЗОМ
	Х
	Х
	Х
	Х
	
	
	
	
	
	


* умовна величина

Таблиця 10.2
Виконання плану собівартості 1 ц продукції і виявлення впливу основних факторів на її зміну

	ПРОДУКЦІЯ
	Урожайність (У), ц/га

(річна продуктивність(П) 1 гол. , ц)
	Витрати (В)

на 1 га (1гол), грн.
	Собівартість 1 ц ,

грн.
	Зміна собівартості

1 ц ,грн.

	
	
	
	
	за-

галь-

на
	в т.ч. за рахунок

	
	рікх-1
	рік х
	рікх-1
	рік х
	рікх-1
	умов-на
	рік х
	
	У
	витрат на 1га

(1гол) (В)
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	z1 - z0
	zум-z0
	z1 - zум

	Пшениця
	40,0
	40,7
	991,6
	1424,1
	
	
	
	
	
	

	Цукрові буряки
	239,6
	345,7
	4305,6
	4846,7
	
	
	
	
	
	

	Молоко
	50,0
	45,7
	3160,5
	4451,6
	
	
	
	
	
	

	Приріст ВРХ
	1,78
	1,64
	917,3
	998,3
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Таблиця 10.3
Витрати на виробництво по статтях і зміна собівартості (С)1 ц _____молока____

	Статті

витрат
	рікх-1
	рік х
	Зміна (С) за рахунок кожної статті , %

	
	витрати , грн.
	струк-тура, %
	витрати , грн.
	струк-тура, %
	

	
	на 1 гол.
	на 1 ц
	
	на 1 гол.
	на 1 ц
	
	

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	Зарплата з нарахуваннями
	401,38
	8,03
	
	529,74
	11,59
	
	5,4

	Корми 
	1618,18
	32,36
	
	1549,16
	33,90
	
	

	Паливо-мастильні матеріали
	9,48
	0,19
	
	62,32
	1,36
	
	

	Амортизація
	50,57
	1,01
	
	53,42
	1,17
	
	

	Електроенергія
	75,85
	1,52
	
	106,84
	2,34
	
	

	Послуги МТП
	145,38
	2,91
	
	218,13
	4,77
	
	

	Поточний ремонт
	94,82
	1,90
	
	151,35
	3,31
	
	

	Послуги сторонніх організацій
	97,98
	1,96
	
	1019,42
	22,31
	
	

	Накладні витрати
	192,79
	3,86
	
	213,68
	4,68
	
	

	Інші витрати
	474,07
	9,47
	
	547,55
	11,98
	
	

	РАЗОМ
	
	
	100,0
	
	
	100,0
	156


Розрахунок по виявленню впливу кожної із статей на зміну собівартості одиниці продукції має бути таким:
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де ΔZc – зміна собівартості одиниці продукції за рахунок зміни затрат по певній статті;

С1 і Со – витрати по певній статті на одиницю продукції відповідно фактичні і за планом, чи звітного і базового років.

Z0 – собівартість одиниці продукції за плановим чи базовим роками.

Таблиця 10.4
Вплив кількісних і вартісних факторів на зміну витрат по окремих статтях на 1 ц __молока______

	Статті

витрат
	Фактори
	Значення фактора
	Символ

показника
	Розрахунок

величини зміни
	Результат

розрахун-ку , грн./ц

	
	
	за планом
	фактичне
	
	
	

	Оплата праці
	Затрати праці на 1 ц ,

люд.-год.
	3,87
	4,16
	t
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	Оплата 1 люд.-год. ,

грн.
	1,58
	2,37
	O
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	РАЗОМ
	
	
	W
	W1-W0
	

	Корми
	Затрати кормів на 1 ц , 

ц к. од.
	1,38
	1,35
	K
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	Собівартість 1 ц к. од., грн.
	23,45
	25,11
	C
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	РАЗОМ
	
	
	F
	F1-F0
	


� EMBED Equation.3  ���
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